IMMPAKTUKAJIBIK CABAK NeS

Ka3bIKTBIKTAFbI TY3Y.
Ty3yain op Typ.ii TeHaeyJepi, eki Ty3yaiH
apacbiHAarbl Oypbill. ChI3BIKTAPABIH NAPAJJIEIN3Mi MEH
NePHeHIUKYJJIAPJIbIFbIHBIH HIAPTTAPbI

1. Tysynepnin OepinreH TeHaeyJepi OOWBIHINIA TY3yAl Cajld, OHBIH OYPBIIITHIK
K03 (UIIMEHTI MEH KOOPJIMHAT OChTEPIHEH KHUBII OTETIH KECIHIIICP/iH Y3bIHIBIKTApbIH Tall:
a) 2X—y+3=0; 6)5x+2-8=0; B)3X+8y+16=0; r)3x—-y=

2.Ten Oy#ipmi TpaneuusiHBIH KaObIpFalapbl OpHATACKAH TY3YJICPIiH TEHICYJCPiH XKa3,
erep oHbIH Tabaumapel 10 xone 6 Gosca, anm Oyitip KabbIpracel yikeH Tabanmer 60° OGypbirn
*KacauTeiHBl Oenrinmi Oosyca. CoHBIMEH KaTap, YJIKeH TabaH aOciucca OCIHAE JKAThII, ai
TpaneuusHbIH CUMMETpUS oci OpANHATA oci Ooca. (Kayabur:

y=0,y =23,y =+/3x + 53, y——\/3_x+5\/§)

3. F=(m,n) xymi M,(Xy,Y,) Hykrecine opmuartsurFan. Ocbkl KyWTiH GoWbIMEH
OaFpITTANFaH TY3YIiH TeHACYiH xka3. (JKayabovi: NX —My + my, —nX, =0)

4. A(—1,3) nykreci apKbUIbl OTETIH KoHE a) abcuucca ociHe; 0) OpauHATa OCiHE; B)
OipiHII KOOPAMHATTHIK OYPHINITHIH OucceKkTpucachiHa; T) Y=3X+9  Ty3yiHe mMapaenb
TY3yJACpAiH TeHaeyaepin xka3. (MKayabor: a)y = -1, 6) X=3; B) Y=X—-4; 1)y =3x-10.)

5 A(-13) xome B(4,5) nykrenepi apkpuibl OTETIH Ty3yJEpHiH TEHAEYiH XKa3.
(Kayabwr: 2X -5y =17=0.)

6. XKapwik coyneci y=§x—4 Ty3yi OoiibiMen OarpiTTamran. Coynenin OX ocimeH
Ke3iry HykTeciHiH M KoopauHaTalapbIH YKOHE IIaFbUIFaH COyJICHIH TeHICYiH xa3. (MKayabul:
2
M(6,0), y =—§X+4-)

7. A(-2,3) Hykreci 2X-3y+8=0 Ty3yiHe NEPIECHAUKYJAP TY3y OoMbIHAA KaThlp OChHI
TY3YiH TeHaeyiH xa3. (MKayaowi: 3x+2y=0.)

8. A(2,-5) nykreci Oip KaObIprachl X-2y-7=0 Ty3yiHiIH OOMBIH/IA KATaThIH KBaJAPATTHIH
tebeci. KBanparTeiH aynanbd tan. (JKayaobwi: 5)



